Aufgabe 1966/2 1a: 1P

Das Anfangsgrundgehalt eines Inspektors in der Besoldungsgruppe A9 betragt
monatlich 666,32 DM. Es steigt jeweils nach 2 Jahren um monatlich 29,20 DM.

Dadurch entstehen insgesamt 13 Dienstalterstufen zu je 2 Jahren mit 24 glei-
chen Monatsgehéltern.

Stelle eine Gehaltstabelle fiir 26 Dienstjahre mit 13 Stufen auf.
Losung 1966/2 1a:

Erstellung der Gehaltstabelle:

n| o1 | 2 | 3 | a4 | 5 | 6 | 7

a, ‘ 666,32 ‘ 695,52 ‘ 724,72 ‘ 753,92 ‘ 783,12 ‘ 812,32 ‘ 841,52
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n ‘ 8 ‘ 9 ‘ 10 ‘ 11 ‘ 12 13

a, ‘ 870,72 ‘ 899,92 ‘ 929,12 ‘ 958,32 ‘ 987,52 | 1016,72
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